                                       Завдання для шкільної олімпіади з математики 
6 клас
1. Котра тепер година, якщо до закінчення доби залишилася п’ята частина часу, який пройшов від її початку?

2. На уроці математики Тарас записав деяке число. Потім він поділив його на 7 і додав 7, а отриманий результат помножив на 7. У відповіді отримав число 777. Яке число Тарас задумав спочатку?

3. У ребусі різні математичні фігури відповідають             ∆  ∆  ⁪

різним цифрам, а однакові – однаковим.                      х           ⁪

Обчислити  O +  ⁪ + ∆.                                                    O ⁪ 5  ⁪     

4. Є шестилітрова банка олії та дві порожні банки: трилітрова і   

           чотирилітрова. Як налити 1 літр олії в трилітрову банку?
       5.Стародавня задача.   Селянин купував на ярмарку коня, корову і вівцю. За коня він віддав  
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  усіх своїх грошей, за корову – половину того, що дав за коня, за вівцю – останніх 5 карбованців. Скільки коштували кінь і корова?                                           7 клас   
           Із 24 однакових діжок 5 заповнені водою до верху, 11 – наповнені наполовину, а 8 діжок порожні. Розділіть ці діжки між трьома людьми так, щоб кожному дісталось порівну діжок і однакова кількість води. 

     (Переливати воду не дозволяється).

1. Розставити знаки „+” або „ - „ (усього не більше 4-х знаків) між 

     цифрами 987654321 таким чином, щоб цей вираз дорівнював 100.

2. Скільки коренів залежно від а має рівняння (кажуть а – параметр).

        а(х – 1) + 5а = 8(х + а) + 1.

3. В квадратній таблиці 10х10 деякі клітинки пофарбовані. Кожна зафарбована клітинка є єдиною зафарбованою клітинкою або в рядку або в стовпчику таблиці. Яку найбільшу кількість клітинок можна зафарбувати?

4. Довести, що будь-яке трицифрове число, записане однаковими цифрами, ділиться на 37.

8 клас

1. Пройшовши половину шляху, пароплав збільшив швидкість на 25 % , тому прибув у пункт призначення на півгодини раніше зазначеного строку. За скільки годин пароплав подолав весь шлях?

2. Розв’язати рівняння:                        І х+5 – І х – 8 ІІ = 3 – х

3. Кішка з кошеням з’їдають , куплений господарем, корм за 8 днів. Якби кішку годували одну, то їй вистачило б корму на 11 днів. На скільки повних днів вистачило б корму кошеняті ?

4. На уроці математики Тарас записав деяке число. Потім він поділив його на 7 і додав 7, а потім отриманий результат помножив на 7. У відповіді отримав 777. Яке число Тарас записав спочатку ?

5. У прямокутному трикутнику АВС точка М – середина гіпотенузи АВ. Знайти величину  <ВМС, якщо <А=60ª.                                                                 9 клас
1. Кожного дня народження Оксана отримує в подарунок стільки квіток, скільки років їй виповнилося. Ці квіти засушуються і зберігаються у гербарії. Зараз в Оксани 120 квіток. Скільки їй років ?
2. При якому значенні а сума квадратів коренів рівняння   х 2 + ах + а – 2 = 0 

Є найменшою ? Чому дорівнює ця сума ? 

3. Якщо сума чисел в рядках однакова, то яке значення має *
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4. Розв’язати нерівність : 

 х -  а 

-------  >= 0
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5. У чотирикутнику АВСД  АД = ВС, <ДАС = 50ª, <ДАС = 65ª, <АСВ = 70ª. Тоді  <АВС =
10 клас

1. При яких значеннях а і b графік функції 
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 проходить через точки А(1;-1) і В(-2;2)?

2. Доведіть, що при 
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виконується нерівність:
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3. На кожній стороні п’ятикутника записано натуральне число так, що числа на суміжних сторонах є взаємно простими, а числа на несуміжних сторонах мають найбільший спільний дільник, відмінний від 1. одне з чисел, наведених у відповідях, ніколи не може бути записане на стороні п’ятикутника. Яке?

А: 10           Б: 14           В: 19            Г: 21             Д: 22 

4. У підводного царя  служать восьминоги із шістьма, сімома або вісьмома ногами. Ті, у кого 7 ніг, завжди брешуть, а в кого 6 або 8 ніг, - завжди говорять правду. Зустрілися чотири восьминоги. Синій сказав: «Разом у нас 28 ніг», зелений сказав: «Разом у нас 27 ніг», жовтий сказав: «Разом у нас 26 ніг», червоний: «Разом у нас 25 ніг». Якого кольору восьминіг, який сказав правду?

А: червоний       Б: Синій        В: зелений        Г:   жовтий

5. Знайдіть множину значень функції 
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6. Точки А,В,і С , що не лежать на одній прямій, є паралельними проекціями трьох послідовних вершин правильного шестикутника. Побудуйте проекцію трьох інших вершин цього шестикутника. 

 11 клас
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Знайдіть усі значення k, при яких пряма 
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дотикається до параболи  

	А
	Б
	В
	Г                    
	Д

	k= 1;            
	k=2010;                       
	таких k не існує;
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2. Область визначення функції у=log2(a-|x-b|) співпадає з інтервалом        (-3;5). Найбільше значення цієї функції:

А: дорівнює 0;          Б: дорівнює 1;            В: дорівнює 2;                            Г: залежить від значень параметра а,b;       Д: не існує.

3. Дві порожні посудини у формі кубів мають площі основ 1 дм2 і 4 дм2. яку найменшу кількість разів потрібно використати малу посудину для того, щоб наповнити велику водою доверху?

А: 2 рази;            Б: 4 рази;            В: 6 разів;      Г: 8 разів;    Д: 16 разів

4. На колі взято точки А,С1 , В, А1 , С, В1  в названому порядку. Довести, що коли прямі АА1 , ВВ1 , СС1 , є висотами трикутника АВС, то вони є бісектрисами  кутів трикутника А1 В1 С1.

5. Скільки існує прямокутних трикутників з  вершинами у вершинах правильного 14-кутника.

6. Розв’язати рівняння 
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